
 
 
 
 

 

 
 

 

CIRCULAR POR CONSULTA Nº 1  

 

LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL N°: 03/2023 
EXPEDIENTE Nº: 2915-14491/2023 
FECHA  APERTURA: 25/09/2023 
HORA  APERTURA: 12:00 
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de un Cariotipador para el Hospital de 
Alta Complejidad El Cruce SAMIC “Dr. Néstor C. Kirchner” 

 
Sres: 
 
Nos dirigimos a Ustedes, para informar respecto a las consultas realizadas lo 
siguiente: 
 
Pregunta 1: 

El pago que se realiza según el cronograma de pago de la sección 1.4, es directamente a 
Alemania en Euros, correcto? 

 
Respuesta: 

Si, el pago se realizará de acuerdo al cronograma de pagos del punto 1.4 del pliego de 
condiciones particulares, en la moneda de cotización, mediante transferencia bancaria de 
acuerdo al punto 14.2.2 del pliego de condiciones particulares. 
 
Pregunta 2: 
Una vez embarcado el bien, se pagaría el total de la orden de compra a el fabricante del 
exterior. 

 
Respuesta: 
 
El pago se realizará de acuerdo al cronograma estipulado en el cuadro del punto 1.4 del pliego 
de condiciones particulares: 20% anticipo financiero y 80% al embarcar el bien. 
 
Pregunta 3: 
La nacionalización la realiza el Hospital. ¿Este proceso en general es ágil, o suelen tener 
algún inconveniente? 

 
Respuesta: 

El despacho en aduana lo realiza el Hospital El Cruce por medio de su despachante de aduana. 
Tal como indica el pliego de condiciones particulares, punto 13.1: “Con una anticipación de 
veinte (20) días hábiles de la fecha prevista para la llegada a Buenos Aires del equipo y a los 
efectos del despacho aduanero, el oferente deberá entregar en el Área de Compras del 
Hospital, la documentación que corresponda según el tipo de transporte a utilizar (marítimo o 
aéreo)”. Ello a los fines de realizar las gestiones necesarias, previos al arribo del bien, y no haya 
demoras.  
 
Pregunta 4: 
El sistema no cuenta con registro de ANMAT pero si CE. ¿Con este registro es 
suficiente, para la importación? 

Respuesta: 



 
 
 
 

 

 
Pliego de Condiciones Particulares – Punto 7.5 – SECCIÓN D – Punto 12: El equipo deberá 

contar con la aprobación de la ANMAT u autoridad equivalente del país de origen. El oferente 

deberá adjuntar una copia del REGISTRO DE PRODUCTO MEDICO vigente extendido por la 

ANMAT y, en caso de productos fabricados en el Exterior, de la autoridad equivalente del país 

de origen. 

ANEXO 01 – ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – APARTADO CLÁUSULAS GENERALES: 

Deberá presentar el registro de ANMAT, y en el caso de ser importado, la habilitación del país 

de origen (FDA, CE, ANVISA, etc.) 

Pregunta 5: 
¿La garantía de mantenimiento de oferta puede ser realizada en pesos o tiene que ser en 
la misma moneda que se oferta? 

 
Respuesta: 
La garantía de oferta debe ser constituida de acuerdo a lo estipulado en el punto 9.4 del pliego 
de condiciones particulares: 

9.4 La garantía de oferta deberá ser constituida íntegramente en: pesos argentinos. La 
parte de la oferta cotizada en moneda extranjera se calculará de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 91º (Cotización en Moneda Extranjera) del Reglamento de 
Contrataciones vigente. 

Pregunta 6: 
Para bienes a importar, en la foja 37 (vuelta), se debe completar el siguiente cuadro: 
 

 
 
Sobre las columnas: 
  
               7 – El precio del flete está incluido en el precio FOB, es correcto dejar esta 
columna en cero? 
               8 – El precio del seguro está incluido en el precio FOB, es correcto dejar esta 
columna en cero? 
               9 – Los gastos de transporte hasta el Hospital están incluidos en el precio FOB, 
así como también cualquier costo asociado como indica el pliego. ¿Es correcto colocar 
el mismo precio total DPU a el precio FOB? 

 
Respuesta: 



 
 
 
 

 

Todas las columnas se deben completar con los datos que correspondan. 
El incoterm FOB no incluye el flete y seguro internacional. Solo incluye los costos del bien hasta 
el embarque del bien en origen.  
 
 

Sin otro particular saludamos a Ustedes muy atentamente. - 
 
 


